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Христа, Сина Божого. 
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ІСТОРІЯ СВЯТА 
 

Великдень є символом вічного життя і перемоги над 

смертю, а також очищенням від гріхів, тому традиційно 

відзначається всім християнським світом. 

Пасха – центральна подія в житті християн, свято свят. 

Вона відзначається в першу неділю після весняного повного 

місяця між 4 квітня і 8 травня. 

В Україні святкувати Світле Воскресіння Христового 

почали наприкінці першого тисячоліття, з приходом 

християнства. Християни щорічно святкують воскресіння Ісуса 

Христа під час найбільшого свята християнського літургійного 

року – Великодня. 

Це світле й радісне свято Воскресіння Сина Божого Ісуса 

Христа. 

Із вічного світу приходить у світ земний Ісус 

Христос, абсолютно свята Людина. Син 

Божий стає першою людиною, яка водночас 

підлягає і природним законам (Він вмирає на 

Голгофі), і законам Божественним (Ісус долає 

смерть у воскресінні). 

Перемогти смерть може лише 

морально досконала людина. 

Ісус Христос перший, хто зв’язав між собою природний і 

духовний світ. Син Божий переміг смерть, Він воскрес! 

Воскрес задля того, щоб стояти на чатах нашої долі, щоб 

боронити нас від усяких бід і нещасть, щоб просвітлювати душі 

наші, щоб зміцнювати їх вірою, добром, ласкою. 

Він воскрес! 

Воскрес, щоб ніколи не полишати нас усіх. Усім нам, 

абсолютно всім, Він дає надію. Бо любить нас. І чи є щось 

світлішим і безкорисливішим від його любові, за яку Він 

прийняв стільки мук! 

https://glavcom.ua/tags/svjata.html
https://glavcom.ua/tags/velikden-2017.html
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Він воскрес! 

Воскрес, щоб зміцнювати дух наш і волю, наше бажання 

жити в мирі й у злагоді зі своєю совістю... 

Христос воскрес! Він із нами! 

Тож славімо Його в ці весняні дні й – завжди! 

 

Прикмети та повір’я 

Якщо до Великодня розтане весь сніг, то в цьому році буде 

хороший урожай. 

Якщо в свято нагодувати вуличних птахів хлібними 

крихтами, то весь рік буде супроводжувати удача і багатство. 

Якщо вдасться побачити великодній світанок, то слід 

очікувати удачу в справах. 

У господині, яка спече вдалий великодній хліб, в будинку 

буде достаток і благополуччя. 

Після служби в храмі необхідно на удачу загасити свічку. 

Великдень – велике православне свято. У цей день 

християни відвідують богослужіння, на яких освічують паски, 

фарбовані яйця. Люди намагаються звільнитися від домашніх 

робіт і провести час зі своїми близькими. 
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